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Розробка та впровадження плану сталого економічного
розвитку громади селища Городниця на основі природних

ресурсів
(UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/04)

Реципієнт

Ключова сфера Біорізноманіття, Адаптація до зміни клімату

Операційна
програма ОП 5-6-11

Операційна
фаза OП4—Р3 (Лип 09—Чер 10)

Тривалість 1/2011 - 12/2011
Сума Гранту 39,113 USD

Типи проекту

Демонстрація, нарощування потенціалу, створення
сприятливих умов для розвитку, дослідження,
навчання, поширення інформації, мережевий і
політичний діалог.

Партнери Новоград-Волинська районна рада

Співфінансування ЛМГО “Інститут політичних технологій", Новоград-
Волинська районна рада

Адреса і контакти
пл. Ринок, 8, м. Львів, 79008
e-mail: ips@ukrpost.ua, тел.: (032) 235-48-61

Львівська міська ГО "Інститут політичних технологій"
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Досягнення проекту:

 Проведено низку громадських обговорень проекту та шляхів подолання екологічної та
соціально-економічної кризи, а також підписано Меморандум про співпрацю між
Львівською міською ГО "Інститут політичних технологій" та селищною радою смт.
Городниця.

 Проведено дослідження серед громади для виявлення потреб у розвитку селища:
зокрема, було здійснено аналіз зацікавлених сторін та стратегічний аналіз основних
тенденцій соціально-економічного розвитку території, визначено потреби в
стратегічному плануванні селища. На основі цього був затверджений Стратегічний
план розвитку селища Городниця на 2011-2020 рр.

 Розроблено та поширено серед громади брошури Стратегічного плану розвитку селища
(500 примірників).

 Створено робочу групу Плану сталого розвитку громади: Наглядову раду, Стратегічний
комітет та Експертну групу, які координували процес впровадження проекту.

 Проведено цикл з 5 майстерень стратегічного планування, головна мета яких полягала
у визначенні основних напрямів та шляхів подальшого розвитку селища Городниця.

 Створено Громадську раду та Агенцію сталого енергетичного розвитку селища для
контролю реалізації Стратегічного плану.

 Відбулося 4 семінари для представників громади з метою підвищення їх інституційної
спроможності. Заняття передбачали охоплення таких тем: “Робота в громаді”,
“Залучення мешканців до розвитку громади: НДО, ОСН, ОСББ тощо”, “Що таке проект:
вступ до проектного менеджменту”, “Інвестиційний клімат: способи побудови
привабливої для залучення зовнішніх коштів атмосфери в малій громаді”.

 У рамках навчання представників місцевого бізнесу та потенційних підприємців
проведено низку тренінгів, спрямованих на використання дружніх для довкілля та
екологічних форм ведення підприємницької діяльності.

 Розроблено 3 пілотні проекти місцевого розвитку та опубліковано 4 інвестиційні
пропозиції для території.

 Була розроблена система маркетингу території для підвищення інвестиційної
привабливості регіону, яка включала у себе створення та поширення буклетів (500
примірників), компакт-дисків, а також розробку веб-сайту.

 Проект активно залучав представників громади на усіх етапах свого впровадження
шляхом проведення громадських слухань та обговорень, семінарів та практичного
втілення проекту.

 Відбулося підвищення обізнаності громади щодо шляхів подолання екологічних
проблем регіону, використання альтернативних джерел енергії та дотримання
принципів сталого розвитку за рахунок проведення навчальних семінарів, поширення
друкованої продукції, публікації матеріалів у ЗМІ.

 До проекту було залучено 2500 жінок.


